统筹:刘书芝 刘卫清 编辑:李冬生 美编:宋笑娟 校对:学文

大乐透开出3注一等奖 单注最高1652万元

9月25日,体彩超级大乐透第23111期前区开出号码"03、12、15、28、35",后区开出号码"02、12"。本期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

一等奖1注1652万余元+2注917万余元

本期全国共中出3注一等奖,其中,1 注为1652万余元(含734万余元追加奖金)追加投注一等奖,落于河北秦皇岛;2 注为917万余元基本投注一等奖,均落于云南昆明。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自河北秦皇岛的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了734万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1652万

余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式, 在2元基本投注的基础上,多花1元进行 追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

值得一提的是,本期云南昆明中出的2注917万余元基本投注一等奖,均出自同一体彩实体店,中奖彩票是一张经2倍投注的5注号码单式票,单票擒奖1835万余元。

奖池滚存至8.26亿元

二等奖开出168注,每注奖金7.60万余元;其中77注采用追加投注,每注多得奖金6.08万余元。追加后,二等奖单注总奖金13.69万余元。

三等奖开出 374 注, 单注奖金 1 万元。四等奖开出 663 注, 单注奖金 3000元。五等奖开出 19286 注, 单注奖金 300元。六等奖开出 18568 注, 单注奖金 200元。七等奖开出 45683 注, 单注奖金 100元。八等奖开出 689105 注, 单注奖金 15 元。九等奖开出 6989863 注, 单注奖金 5 元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.26亿

元滚存至9月27日(周三)开奖的第23112期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,购彩者要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。体彩

■走近体彩

漯河、许昌观摩团见证中国体育彩票全透明开奖



近日,"相约体彩"潔河、许昌观摩团来到中国体育彩票开奖现场,观看大乐透第 23105 期、排列 3、排列 5 游戏第 23244期的开奖,零距离见证大奖的产生,现场感受到中国体育彩票的公开、公正、公平。

在工作人员的引导下,大家将电子产品与随身物品安全寄存,随后通过安检进入到了开奖现场。工作人员为大家详细介绍了体彩发展概况及体彩公益金的使用情况,并讲解了开奖注意事项和开奖流程等。随着摇奖机的正式启动,大乐透第23105期开奖,前区开出号码"07、08、19、20、25",后区开出号码"02、11"。随后,"排列3"第23244期开出号码3、1、5、"排列5"第23244期开出号码3、1、5、2、4。在公证处公证人员、现场公证人员和现场观众的共同监督下,开奖结果记录备案,充分体现体育彩票的公开、公平、公正。

"终于看到了大奖是怎么产生的,近

距离看开奖,感觉更真实、细节也更清晰,我见证了一场规则公平、操作公正、过程公开的体彩开奖全过程,每个步骤都公开、严谨,结果公平、公正。作为一名代销者,我会尽我所能,为公益体彩事业发声,让更多人认识到体彩是一项光荣而有意义的公益事业。"来自漯河观摩团的代销者左晓伟说道。

观摩团一行还来到了中体彩印务技术有限公司生产基地,经过严密的安检后,一同进入生产线参观了即开型体育彩票的生产过程。

此次"相约体彩 见证全透明开奖"活动邀请了媒体记者、兼营渠道代表和优秀实体店代销者等,通过观看开奖,让大家对体育彩票的开奖过程有了更直观的认识,不仅拉近了公众与体育彩票的距离,同时也亲眼见证了开奖现场的公开、公平、公正,感受到了体彩的公益与公信。陈柯 刘仕源

工商银行郑州分行

持续提升县域机构综合服务能力

目前,工商银行郑州分行多点发力,积极巩固并扩大机构金融业务优势,并在此基础上全力推动县域支行机构业务发展迈上新台阶。该行结合辖内不同县域的发展特点,制订精准提升方案,逐步建立网格化体系。该行通过加大向一线有效资源倾斜,增强跨层级联动和跨部门联动,提升县域各网点对客户的整体服务能力。同时,拓展县域新兴、潜力市

场,以供销社系统攻坚为解决"三农"领域发展的落脚点和发力点,全面开展营销覆盖;拓宽医疗养老领域,加大对国家医学中心、区域医疗中心的服务支持力度;加快布局县域乡村地区,把县域机构作为服务城乡融合发展的切入点,积极推广"兴农通"村务功能和"数字乡村综合服务平台"建设,进一步增强县域机构的综合服务能力和竞争力。李欣

工商银行郑州分行

深入推进合规文化建设

一直以来,工商银行郑州分行以"管住人、管住钱、管住防线、管好底线"为基本遵循,加强警示教育,厚植合规文化,做好内控案防攻坚。该行创办合规文化期刊,持续搭建交流平台,通过举办贴近员工工作、生活的主题活动,拓宽合规管理服务内容。同时,组织开展研讨学习活动,让全行合规文化联系点示更加浓厚;持续推广合规文化联系点示

范效应,通过对合规文化建设"联系点" 提供必要的资源支持,指导结对共建, 共享合规管理先进经验。另外,持续开 展典型案例警示教育,建立差异化、特 色化通报机制,分级分层分类开展警示 教育,持续深化法律法规和行内规章制 度学习,推动全行员工在思想上筑牢风 险隔离墙,自觉远离违规违纪违法行 为。李欣

光大银行郑州分行

举办2023龙湖金融岛健康跑活动

9月23日,光大银行郑州分行举办 "汇聚金融力量 共创美好生活"2023龙 湖金融岛健康跑活动,共有500多名健身 爱好者和300组亲子家庭参赛。本次健 康跑分为成人组和亲子组,全程3公里。 光大银行郑州分行党委书记、行长杨光 为本次活动鸣枪,副行长刘佳致辞,并对 参赛的广大市民致以诚挚的问候。经过 激烈角逐,最终产生成人组、亲子组一等 奖3名,二等奖7名,三等奖20名。赛后,该行通过多种寓教于乐的形式向金融消费者普及金融知识,保护金融消费者合法权益。未来,光大银行郑州分行将积极践行金融工作的政治性、人民性,承担金融知识教育宣传的主体责任,以"利民惠民和金融教育"为两条主线,传递金融正能量,展现金融消费者权益保护新担当、新气象。祝捷

华夏银行郑州分行

开展2023年"金融消费者权益保护教育宣传月"活动

近日,华夏银行郑州分行正式启动 2023年"金融消费者权益保护教育宣传 月"活动。9月15日该行举办了"2023投 资策略报告会",围绕投资者适当性相关 内容进行宣传讲解,引导金融消费者学习 金融知识、正确认识金融风险,获得了一 致好评。9月16日、17日,该行工作人员 走进社区,向居民宣传讲解防范非法集 资、人民币识假辨假等金融常识。此外, 还在营业网点开展阵地式宣传,张贴宣传海报、播放宣传标语和金融知识宣传短片,工作人员向客户发放并讲解宣传折页,在办理业务过程中对客户进行风险提示,营造浓厚热烈的宣传氛围。接下来,华夏银行郑州分行将持续开展"五进人"教育宣传,切实提升金融消费者权益保护水平,以更优质的服务、更务实的举措,积极传递金融为民正能量。康菲

中信银行郑州分行

走进郑州市老年大学开展"银龄课堂"活动

为响应监管部门2023年"金融消费者权益保护教育宣传月"系列活动要求和"汇聚金融力量 共创美好生活"主题号召,中信银行郑州分行于9月21日走进郑州市老年大学,开展了一场"银龄课堂"。该行宣教人员结合老年群体金融知识需求,通过真实案例讲解、有奖问答等方式进行金融知识普及,针对老年人如何避免误操作手机导致资金损

失等问题,进行面对面指导操作,得到了老年学员们的高度评价。下一步,中信银行郑州分行将坚持落实"金融消费者权益保护教育宣传月"活动中"进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈"的"五进入"活动,进一步扩大消费者权益保护教育宣传工作的覆盖人群,为构建和谐稳定的金融环境贡献"中信力量"。蔡瑞琳

平安人寿河南分公司 开展金融消保教育宣传活动

9月19日,平安人寿河南分公司针对新市民群体举办了以"汇聚金融力量,共创美好生活"为主题的金融消保教育宣传活动,旨在帮助新市民群体了解金融知识,防范金融风险。活动现场,工作人员通过展示板、横幅和LED显示屏循环播放的形式,向新市民群体传授了金融消费者需了解的金融知识。此外,工作人员还向环卫工人、外卖小哥等新市

民群体发放了防骗宣传手册,通过现场讲解和案例分析,引导他们运用金融知识保护自己的财产安全。此次活动得到了广大市民的认可,让他们更加了解金融知识,同时提高了防范意识。下一步,平安人寿河南分公司将继续加大金融知识普及工作的力度,以实际行动回馈社会,为构建更加健康、和谐的金融环境贡献力量。余嘉欣